Информация об образовательной деятельности в Федеральном
государственном образовательном учреждении среднего
профессионального образования
«Кулебакский металлургический колледж»
Колледж имеет лицензию серия А № 282261 регистрационный № 10178 от 08 мая 2008г. на право осуществления образовательной деятельности и свидетельство о государственной аккредитации серия ВВ № 000137 регистрационный № 0135 от 15 декабря 2009г., выданные Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки сроком на 5 лет.
Колледж      осуществляет      подготовку      специалистов      по      профессиональным образовательным       программам    базового    и    повышенного   уровня    по   следующим специальностям: 
 150101- Металлургия черных металлов;
150101 - Металловедение и термическая обработка металлов;
150105 - Обработка металлов давлением; 151001 - Технология машиностроения; 150203 - Сварочное производство;
230103 - Автоматизированные    системы    обработки    информации    и    управления    (по отраслям);
270116-  Монтаж,  наладка  и  эксплуатация  электрооборудования     промышленных     и
гражданских зданий;
080110 - Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
190604 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта.
Данные специальности реализуются по очной, очно - заочной (вечерней) и заочной формам обучения.
Количество студентов, обучающихся на бюджетной основе, составляет 71,2% от общего числа студентов колледжа.
В рамках государственной антикризисной программы в колледже проводится обучение незанятого   населения   Кулебакского   и   Навашинского   районов   основам
предпринимательства и бизнес - планированию.
Качество знаний     студентов     колледжа    оценивается     по     результатам
государственной (итоговой) аттестации.
За последние три года процент качества прохождения студентами государственной (итоговой) аттестации в среднем по колледжу составляет 82%.
В колледже организована служба содействия трудоустройству выпускников «Гарант». Она проводит сбор, обобщение, анализ и предоставление студентам информации о состоянии и тенденциях рынка труда, формирует банк данных вакансий, предлагаемых работодателями по специальностям, взаимодействует с местными органами власти, в т.ч. с городской службой занятости, сотрудничает с предприятиями и организациями, выступающими в качестве работодателей.
Часто - государственными партнерами колледжа являются:
· ОАО «Русполимет» г. Кулебаки;

· ОАО «Кулебакский завод металлических конструкций»;

· ОАО «Окская Судоверфь» г. Навашино;

· ОАО «Выксунский металлургический завод»;

· ОАО «Мотордеталь» г. Кострома;

· ОАО «ПО Муроммашзавод»;

· Муромский институт филиал Владимирского государственного университета;

· ГОУ ВПО «Нижегородский технический университет им. Р.Е. Алексеева».

Отзывы предприятий о работе выпускников говорят о том, что в колледже ведется подготовка конкурентоспособных специалистов, востребованных на рынке труда. Рекламаций на качество подготовки выпускников от работодателей не имеем.
Преподаватели колледжа под руководством директора Беловой Н.Б. участвовали в разработке Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования третьего поколения по специальности 150408 Металловедение и термическая обработка металлов и продолжают работу по формированию примерных программ профессиональных модулей и дисциплин данного стандарта.
В 2009-2010 учебном году студенты и педагоги колледжа принимали участие в смотрах - конкурсах различного уровня и направлений.
Традиционными стали конкурсы, проводимые в колледже: «Лучший преподаватель», «Лучший классный руководитель».
В текущем учебном году студенты 4 курса Самсонов А. и Сизов А. за участие в областном конкурсе молодежных инновационных команд «Россия. Ответственность. Стратегия. Технологии» за проект «Расчетно-справочная программа для расчета сварной центрально-сжатой сквозной колонны» удостоены диплома лауреатов.
Студенты колледжа Шикова Э. и Царев А., как победители Всероссийского конкурса молодежных проектов «Моя страна - Моя Россия», представляли Нижегородскую область на X Всероссийской выставке научно-технического творчества молодежи, которая проходила с 29.06.2010г. по 2.07.2010г. в Москве на ВВЦ, и были отмечены за ре​зультативность и успешную демонстрацию научно-технического проекта.
В 2009 году студенты колледжа получили дипломы лауреатов Государственной Думы Федерального собрания РФ и Национальной системы развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграции» за участие во Всероссийском заочном конкурсе молодежи образовательных учреждений и научных организаций за лучшую работу «Моя законотворческая инициатива». В районном фестивале «Ветер Победы» студенты колледжа заняли 1 место. В областном фестивале студенческого творчества «Студенческая весна» в 2008, 2009 и 2010 годах студенты получили дипломы конкурса.
Наши преподаватели участвовали в смотре - конкурсе методических разработок среди ССУЗ России, проводимом Ассоциацией учебных заведений металлургического комплекса, и оценены по достоинству:
· учебное пособие «Производство стали и сплавов», выполненное преподавателем Марининым А.В., в номинации «Учебное пособие» заняло 1-е место;

· методическая разработка «Хочу все знать», выполненная преподавателем Климовой О.С, в номинации «Внеклассная работа», заняла 2-е место;

· учебно - методический комплекс к «Профессиональной образовательной программе по специальности 080110 Экономика и бухгалтерский учет» в номинации «Учебно-методические комплексы» занял 3-е место.

По результатам 2009 года независимый общественный совет конкурса «Сто лучших образовательных учреждений России» наградил колледж дипломом лауреата конкурса «Сто лучших образовательных учреждений России среднего профессионального образования»
По результатам работы за 2006-2007 учебный год среди учебных заведений СПО, подведомственных Федеральному агентству по образованию, колледж занял 143 место из 820
Преподаватели участвовали в смотре - конкурсе методических разработок среди ССУЗ России, проводимом Ассоциацией учебных заведений металлургического комплекса, и заняли 2-3 места.
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